
ТЕРНІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ СУД
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Оголошення
про виклик до суду

Полулєх Олександру Івановичу,
Євдощек Михайлу Вячеславовичу 
останнє відоме місце реєстрації:
Дніпропетровська область м. Тернівка 
вул. Харківська буд. 54 кв. 2

Тернівським міським судом Дніпропетровської області в порядку спрощеного позовного 
провадження розглядається цивільна справа № 194/1652/18 за позовом Бондаренко Вікторії 
Валеріївни до Полулєх Олександра Івановича, Євдощек Михайла Вячеславовича, Урунової Олени 
Олександрівни, Полулєх Валентина Олександровича про визнання особи такою, що втратила 
право користування жилим приміщенням та зняття з реєстраційного обліку.

Судове засідання призначене на 09-00 год. 15 лютого року в приміщенні Тернівського 
міського суду Дніпропетровської області.

Полулєх Олександр Іванович, Євдощек Михайло Вячеславович викликаються в судове 
засідання як відповідачі.

Відповідачам пропонується в строк до 15 лютого 2019 року надіслати: 1) суду -  відзив на 
позовну заяву і всі письмові та електронні докази (які можливо доставити до суду), 2) позивачу -  
копію відзиву та доданих до нього документів.

Відповідачі зобов’язані повідомити суд про причини своєї неявки. У разі неповідомлення 
суду про причини неявки, вважається, що учасник судового процесу не з'явився в судове 
засідання без поважних причин.

Учасники судового процесу та їхні представники повинні добросовісно користуватися 
процесуальними правами, зловживання процесуальними правами не допускається. У випадку 
невиконання процесуальних обов’язків, зловживання процесуальними правами з урахуванням 
конкретних обставин справи, суд може постановити ухвалу про стягнення з учасника справи в 
дохід держави штрафу у сумі від 0.3 до 3 розмірів прожиткових мінімумів для працездатних осіб.

Тернівський міський суд Дніпропетровської області, адреса: Дніпропетровська область, м. 
Тернівка, вул. Лєрмонтова, 15-6, e-mail: inbox@trm.clp.court.gov.ua. (суддя Корягін В.О.), справа № 
194/1652/18, провадження № 2/194/27/19.
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Суддя
Тернівського міського суду 
Дніпропетровської області

Погоджено 
Керівник апарату 
Тернівського міського суду 
Дніпропетровської області

В.О. Корягін

О.В. Князев

Оголошення передав f i d  Х(/бекретар судового засідання Шеймухова А.В.
(дата) /  (підпій)
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